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Jelenia Gora, 16 marzec 2021 r.

Odpowiedzi na pytania do SWZ

Dla postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane
pn.: ,,Budowa i przebudowa odcinka sieci wodociggowej wraz z przylaczami w rejonie
ulicy Wiejskiej w Jeleniej Gorze”

Numer referencyjny nadany sprawie przez Zamawiajgcego: NP/321/2/2021

Pytanie 1.

»Niniejszym wnosimy o wyjasnienie nastepujgcej niejasnosci: Projekt Budowlano-
Wykonawczy obejmujgcy przedmiot zamowienia w czesci rysunkowej wskazuje na potrzebg
zainstalowania zasuw Dnl150 w ilosci 1 kpl. Tymczasem w zataczniku nr la do IDW —
Wyceniony przedmiar robot, jak rowniez w przedmiarze robdt i opisie technicznym PBW
wystepuje ilos¢ zasuw Dn150 — 2 kpl.”

Odpowiedz 1.

Zamawiajacy wyjasnia, ze dodatkowg zasuwe nalezy uja¢ w wycenie. Jest ona przewidziana
do zabudowy, mimo, ze nie zostata ujeta w Projekcie Budowlano-Wykonawczym. Zadanie
rozliczane bedzie na podstawie faktycznie wykonanych 1 pomierzonych ilosci
potwierdzonych przez geodete oraz inspektora nadzoru z ramienia Zamawiajgcego.

Pytanie 2.

Czy Zamawiajacy uzna za spelnienie warunku SIWZ pkt. 8., 8.1.1 b) w zakresie wykonania
co najmniej jednej roboty budowlanej polegajacej na budowie sieci wodociggowej o
srednicach @300 — @500 mm i o dlugosci min. 250,0 m (stownie: dwiescie piecdziesiat
metrow) jako wykonanie sieci wodociggowej z rur PE100 o s$rednicy @ 355-400 o tacznej
dhugosci 1 119,90mb na zadaniu, ktore jest realizowane obecnie na rzecz PWiK ,,WODNIK?”
Sp. z 0.0. w Jeleniej Gorze, ale w czgsci spetniajacej wymogi przetargu jest juz zakonczone i
potwierdzone protokotami obioréw czesciowych. Nadmieniamy, ze zadanie wykonywane jest
bez opdznienia, zgodnie z harmonogramem rzeczowo-finansowym

Odpowiedz 2.

Zamawiajacy wyjasnia, iz jako potwierdzenie spetnienia warunku udziatu w postepowaniu
NP/321/2/2021 w zakresie wykonania - co najmniej jednej roboty budowlanej polegajacej na
budowie sieci wodociggowej o srednicach @300 — @500 mm i o dtugosci min. 250,0 m
(stownie: dwiescie piecdziesigt metréw), uzna protokédt odbioru koncowego calego zadania
bez uwag. Taki dokument potwierdza nalezyte wykonanie zadania.

Pytanie 3.

Po przeprowadzonej wizji lokalnej, informujemy, ze w zwiazku z budowa przytacza
wodociggowego P1, ze wzgledu na bliskg odlegtos¢ wykopu od istniejacej mechanicznej
bramy przesuwnej istnieje bardzo duze prawdopodobienstwo, ze wykop bedzie glebszy niz
posadowienie fundamentu bramy przesuwnej. Wigze si¢ to z demontazem bramy wraz z
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fundamentem i wykonamem nowego fundamentu oraz ponownym montazem bramy. Ponadto
konieczne bedzie rowniez wykonanie przejscia wodociggiem pod istniejagcym murem
granitowym, rozbiorki i odtworzenia nawierzchni z kostki granitowej. Roboty te sg
konieczne do prawidlowego wykonania, a zataczony przedmiar nie obejmuje ww. robét. Czy

ww. prace nalezy uwzgledni¢ w wycenie?

Odpowiedz 3.

Zamawiajacy wyjasnia, iz ww. prace nalezy uwzgledni¢ dokonujac wyceny prac
budowlanych.

Pytanie 4.
Prosimy o wyjasnienie, czy w zwigzku z niewskazaniem metody wykonania sieci

wodociggowej, Zamawiajacy uzna, za spelnienie warunku SWZ pkt. 8 8.1.1b), wykonanie co
najmniej jednej roboty budowlanej polegajacej na budowie sieci wodociagowej o $rednicach
fi300-500 i o dlugosci min. 250,0m wykonanych metoda przewiertu sterowanego?
Odpowiedz 4.

Zamawiajacy wyjasnia, iz jako potwierdzenie spetnienia warunku udziatu w postgpowaniu
NP/321/2/2021 w zakresie wykonania - co najmniej jednej roboty budowlanej polegajacej na
budowie sieci wodociggowej o srednicach @300 — @500 mm i o dtugosci min. 250,0 m
(stownie: dwiescie pieédziesiagt metréw), uzna wykonanie ww. sieci wodociagowej zarowno
metoda wykopu otwartego, jak i metodg bezwykopowa.
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